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О событии прошедшем 10 октября, 
 в Тьюторском Центре Win-Win Kids 
Чай с тьютором
Тема первой встречи: “Ресурсные места Москвы. Инструкция по применению”.
Вы познакомитесь с тьюторским взглядом на путешествия и поездки по Москве. На встрече мы покажем вам «Ресурсную карту Москвы», которую можно использовать при организации поездок с ребенком в целях образования, развития, получения нового опыта и просто для семейного досуга.
Также вы познакомитесь с несколькими простыми правилами, которые сделают семейные поездки и события в образовательном смысле богаче и интереснее. Вы узнаете ответы на следующие вопросы:
· Как во время воскресного досуга помочь ребенку в развитии самостоятельности, уверенности в себе, освоить навыки общения, как расширить область интересов ребенка, поддерживать инициативность и настойчивость?
· Что делать с маленьким ребенком в картинной галерее? На какие выставки стоит сходить с ребенком и как там можно организовать «со-бытие»?
· Нужно ли к поездкам готовиться и как?
· Как грамотно использовать время, проведенное с ребенком в пробках?
· Чем могут помочь воспоминания о совместных поездках?

Сразу после окончания встречи для всех желающих пройдет презентация 
[bookmark: h.8ygkss7k6an0]тьюторской программы Win-Win Kids для детей от 6 лет  «I Can».
 
Мероприятие пройдет в расках запуска новой программы 
Win-Win Kids для детей от 6 лет  «I Can»
*************************************************************************************
Чаем угощает: Изотова Юлия, руководитель Тьюторского Центра WinWin Kids, директор «Московского института тьюторства», федеральный эксперт МТА по тьюторству и индивидуализации в сфере образования, практикующий тьютор
[bookmark: h.djtlw69ii2hh][bookmark: _GoBack]Запись на «Чай с тьютором» проводится по телефону: +7 (925) 340-11-01
[bookmark: h.zfstbdg3kmuc]и форму записи в гугл: https://docs.google.com/a/soap.cx/forms/d/1NzViZ14G9rlbul5s7ys-hzinu6dBbQdI2qasO08ARS0/viewform 
[bookmark: h.rb22gfjh4oa7]«Чай с тьютором»  это первая встреча в цикле событий, запланированных нами на эту осень. Один раз в две недели мы будем делиться с Вами полезной информацией и знакомиться с новыми средствами развития родительского мастерства.
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