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С июня 2024 года проводится прием на магистерскую программу по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование»: «Тьюторство в сфере образования» 
Руководитель магистерской программы - Татьяна Михайловна Ковалева, доктор педагогических наук, профессор МГПУ, президент Межрегиональной тьюторской ассоциации.

Вопросы о приеме и обучении на магистерской программе вы можете задать по тел.: 
8-(926) 777-71-53, e-mail: tutor.mag@gmail.com

Зачем? Мир научился решать закрытые задачи, которые имеют единственный правильный ответ, а вот решение открытых задач, где нет известных ответов – дело новое. Международные стандарты задают умения и навыки решения открытых задач как ключевую характеристику образования. Одна из профессий, которые будут помогать в овладении подобным качеством – тьютор. Открытые задачи касаются не только материального мира (hard skills), взаимодействия с другими (soft skills), но и самоорганизации, самоопределения, самопонимания (self skills). Именно на развитие self skills мы делаем ставку в нашем обучении.
Для кого? Для тех, кто ищет освоение гибких форматов обучения в цифровом мире, ориентирован на мобильность, создание команд, управление собственной биографией, осознанной работе с непонятным в условиях неопределенности.
Чему научитесь? Основам тьюторской работы с использованием цифровых сервисов и продуктов. Вы сможете разрабатывать и использовать технологии тьюторского сопровождения индивидуальных образовательных программ с использованием цифровых инструментов.
Студентам будут предоставлены широкие возможности для исследовательской работы и профессиональной практики, а также участия в реальных тьюторских проектах. 
Учебный план имеет модульный формат. Обучение проводится в формате интерактивных лекций, мастер-классов, проектных семинаров.
На протяжении всего обучения в магистратурах реализуется тьюторское сопровождение студентов.
День открытых дверей магистратуры пройдет с 18.00 31 мая 2024 года. 
Для принятия решения предлагаем вам пройти тьюториал «Тьюторство - мое или не мое», регистрация по ссылке. Подпишитесь на телеграм-канал, чтобы быть в курсе событий.



В МАГИСТРАТУРУ ПРИНИМАЮТСЯ: 
граждане, имеющие высшее профессиональное образование 
(диплом бакалавра, специалиста или магистра)
Внимание! Вы можете поступить в магистратуру независимо от профиля предыдущего образования. Продолжительность обучения: 2 года
Обучение проходит в будние дни в вечернее время, в субботу в течение дня. Возможно обучение по индивидуальному учебному плану. Бюджетных мест – 25. 

НА БЮДЖЕТНУЮ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ:
граждане, имеющие диплом бакалавра или специалиста 
	 (информацию о датах и стоимости лучше уточнить заранее)
	Очное 
(бюджет и платное обучение)

	ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ
	июнь – август

	ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ
	Начало июля и начало-середина августа 
(точные даты будут определены позже)

	ЗАВЕРШЕНИЕ ПРИЕМА ОРИГИНАЛОВ ДОКУМЕНТОВ
	конец августа – бюджет и платное обучение




Вступительные испытания:
Письменный экзамен в форме эссе и собеседование. 
Наиболее актуальную информацию о правилах приема можно узнать на сайте: http://www.mgpu.ru
Заявки на обучение в магистратуре присылать на tutor.mag@gmail.com по следующей форме (тема письма «Заявка в магистратуру»):
Заявка
1. ФИО (полностью).
2. Дата рождения.
3. Образование (название вуза, год окончания, специальность по диплому).
4. Место работы, должность
5. Адрес проживания (полный)
6. Контакты (тел. рабочий, домашний, сотовый, e-mail)
7. Название магистерской программы
8. Откуда узнали о магистратуре
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