Информационное письмо
О проведении методологического семинара Пермского РО МТА

Уважаемые педагоги: классные руководители, наставники, тьюторы, психологи, социальные педагоги, методисты! Приглашаем Вас принять участие в методологическом семинаре «Расширение ресурсного видения – компетентность тьютора и педагога», который состоится 4-5 июня с 11.00 до 17.00 на базе МАОУ «Средняя общеобразовательная школа «Мастерград» города Перми (г. Пермь, ул. Костычева, 16, при входе необходимо предъявить паспорт)
Семинар проводится по инициативе Пермского регионального отделения Межрегиональной Тьюторской Ассоциации. Ведущие семинара –  тьюторы-практики, имеющие опыт тьюторской деятельности в школах, вузах, в частной практике, в организации образовательных интенсивов с детьми и взрослыми. 
	Семинар построен вокруг идеи о том, что современному педагогу важно видеть разные пространства – культурно-предметное, социальное, антропологическое, и понимать,  как трансформировать эти пространства в образовательные. Вниманию участников будет предложено несколько тьюторских практик, которые можно будет «примерить» на себя, и спроектировать их применение в своей образовательной или тьюторской деятельности. 
      Вы можете принять участие в семинаре как автор практики, которую готовы презентовать для всех, кому это будет интересно. Пройти регистрацию всем участникам необходимо до 29 мая 2025 года по ссылке, размещенной ниже.
https://forms.yandex.ru/cloud/682446ff505690a301036f30/ 
Второй день семинара (для желающих) будет посвящен обсуждению новых тьюторских замыслов с 10.00 до 14.00.
[bookmark: _GoBack]Примерная программа встречи 4.06.2025
1 этап 11.00 -  11.30 - знакомство 
2 этап	 11.30 – 12.15 - презентация практик
3 этап 12.15 – 13.00 - примерочная	 практик
            13.00-14.00 - обед
4 этап 14.00 – 14.30 - примерочная практик (продолжение)
	5 этап 14.30 - 16.00 - проектировочный
6 этап	 16.00 - 16.30 - презентация новых замыслов
7 этап 16.30 - 17.00 - рефлексивный
Вопросы по организации мастерской можно отправлять на электронный адрес Яковлевой Ирины Викторовны, заместителя директора МАОУ “СОШ “Мастерград”   iyakov.ppk@gmail.com

Ждем Ваших заявок!           
                                                           
                                                                Пермское региональное отделение МТА
